
РЕЗУЛЬТАТЫ

АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГОВ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ



 Анкетирование проходило с 17 по 24 декабря для 

педагогов  реализующих дополнительные 

общеобразовательные программы для детей

 Цель - оценить состояние дополнительного 

образования на территории Тасеевского района. 

 Анкета включала 20 обязательных вопросов

 51 педагог принял участие в прохождении анкеты



ВОПРОС № 1.  КАКОВА НАПРАВЛЕННОСТЬ ВАШЕЙ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ?

Столбец1, 

Физкультурно

-спортивная -

18 чел., 

35.50%, 35%

Столбец1, 

Художественн

ая -13 чел., 

25.50%, 25%

Столбец1, 

Социально-

педагогическа

я -7 чел., 

13.70%, 14%

Столбец1, 

Естественнона

учная -7 чел., 

13.70%, 14%

Столбец1, 

Техническая -

2 чел., 3.90%, 

4%

Столбец1, 

Туристско-

краеведческая 

- 2 чел., 3.90%, 

4%

Столбец1, 

Патриотическ

ая - 1 чел., 2%, 

2%

Столбец1, 

Хореографиче

ская  - 1 чел., 

2%, 2%

Физкультурно-

спортивная - 18 чел.

Художественная -13 

чел.

Социально-

педагогическая -7 чел.

Естественнонаучная -7 

чел.

Техническая -2 чел.

Туристско-

краеведческая - 2 чел.

Патриотическая - 1 

чел.

Хореографическая  - 1 

чел.



ВОПРОС 2. С ОБУЧАЮЩИМИСЯ КАКОГО ВОЗРАСТА ВЫ

РАБОТАЕТЕ?



ВОПРОС 3. С КАКИМИ КАТЕГОРИЯМИ ДЕТЕЙ ВЫ

ПРЕИМУЩЕСТВЕННО РАБОТАЕТЕ?



ВОПРОС 4. ЧТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ПРЕЖДЕ ВСЕГО

ПРЕПЯТСТВУЕТ ВАШЕМУ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ?

Продажи, 

Нет стимула 

для участия -

17 чел., 17, 

35%

Продажи, 

График 

работы не 

позволяет 

- 15 чел., 

15, 31%

Продажи, 

Нет 

интересных 

для меня 

предложени

й - 8 чел., 8, 

16%

Продажи, 

Мне не 

предлагают 

курсы - 4 

чел., 4, 8%

Продажи, Не 

хватает 

времени - 2 

чел., 2, 4%

Продажи, 

Материальн

ая база - 1 

чел., 1, 2%

Продажи, 

Ничего не 

препятствует 

- 2 чел., 2, 4%
Нет стимула для участия -

17 чел.

График работы не 

позволяет - 15 чел.

Нет интересных для меня 

предложений - 8 чел.

Мне не предлагают курсы -

4 чел.

Не хватает времени - 2 чел.

Материальная база - 1 чел.

Ничего не препятствует - 2 

чел.



ВОПРОС № 5. ЗНАКОМЫ ЛИ ВАМ ОСНОВНЫЕ МОМЕНТЫ

ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «УСПЕХ КАЖДОГО РЕБЕНКА» 

НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ОБРАЗОВАНИЕ» И ЦЕЛЕВОЙ МОДЕЛИ

РАЗВИТИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ?

Продажи, 

Да - 38 

чел., 38, 

75%

Продажи, 

Нет - 13 

чел., 13, 25%

Продажи, , 

0, 0%

Продажи, , 

0, 0%
Да - 38 чел. Нет - 13 чел.



ВОПРОС № 6. ПОМОГЛО БЫ ВАМ В РАБОТЕ, 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ РАЗВИТИИ СОЗДАНИЕ НА ТЕРРИТОРИИ

РАЙОНА РМО ПЕДАГОГОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ?

Продажи, 

Да - 36 

чел., 36, 

71%

Продажи, 

Нет - 15 

чел., 15, 29%

Да - 36 чел. Нет - 15 чел.



ВОПРОС № 7. СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ РАЗРАБОТКУ

ИНДИВИДУАЛЬНО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО МАРШРУТА (ИОМ) 

ОБУЧАЮЩЕГОСЯ В СИСТЕМЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ?

Столбец1, 

Да, 

разработка 

ИОМ 

необходима

, 28 чел., 

28, 54%

Столбец1, 

Нет, не 

нужно, 24 

чел., 24, 

46%

Да, разработка 

ИОМ необходима, 

28 чел.

Нет, не нужно, 24 

чел.



ВОПРОС № 8. НАПИШИТЕ ДЕФИЦИТЫ И АКЦЕНТЫ (ТЕ

ПРОБЛЕМНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ, КОТОРЫЕ В ВАШЕМ УЧРЕЖДЕНИИ 

ТРЕБУЮТ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ, И ВЫ СЧИТАЕТЕ ВАЖНЫМ В 2022 

ГОДУ РАЗРАБОТАТЬ ПО НИМ РЕШЕНИЯ)

Продажи, 

Не 

ответили 

на вопрос, 

6 чел, 6, 

9%

Продажи, 

Нет 

проблем, 

12 чел, 12, 

17%

Продажи, 

Материальна

я база, 17 

чел, 17, 25%

Продажи, 

Различные 

причины,  

34 чел, 34, 

49%

Не ответили на 

вопрос, 6 чел

Нет проблем, 12 чел

Материальная база, 

17 чел

Различные причины,  

34 чел


